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"Año del Bicentenaio, de la consolidación de nuestra ¡ndependenc¡a, y
de la conmemoración de las heroicas batallas de Junln y Ayacucho"

N GERENCIAL DE SAN oN No 0178-2024-cS M-MPLP/TM

T¡ngo Maía, 03 de abril del2024.

wsTo: EL TNFORME FINAL DE INSTRUCCIóN No OO65-202+SGPMFYC-GSM-MPLP/TM de
fecha 21 de febrero del 2024, donde el Subgerente de la Pol¡cía Municipal, F¡sc¿l¡zación y Control da a
conocer que el establecim¡ento comercial denominado 'COMERCIAL ROLY", CON R.U,C. N.
10¿187322810, con el giro comer€¡al 'COMPRA Y VENTA DE GRANOS ", ub¡cado en la Av. Antonio
Raymondi No 1059, conductor del establecim¡ento Ciudadano RICHARD ROLLIN DE tá CRUZ AeUINO,
viene infringiendo la Ordenanza Municipal No 011-2022-MpLp-CUIS con el Cód r9o 04 - 300 SGPMFYC

f

RESOLUCIO

I
GERE le impusieron por el motivo de "

MUNICIPAL".

CONSTDERANDO:

Que, de conformidad al artículo 1940 de la Const¡tución Política del
Reforma Constitucional Nos 27680, 28607 y 30305, establece que
Distritales son los órganos de gobiemo local. Tienen autonomía pol
asuntos de su competencia, concordante con el artículo II del Título
Municipal¡dades N" 27972. D¡cha autonomÍa radica en la facultad dé
admin¡strat¡vos y de admin¡str¿c¡ón, mn sujeción al ordenamiento jurídico. .

FUNDAMENTOS DE HECHO:

Que, en cumpl¡miento a la Ordenanza Municipal N.011-2022-M

|nc¡a,

ciudadano: RICHARD ROLUN DE LA CRUZ AQUII{O,
denominado "COMERCIAL ROLYi con RUC No 1048732

I
z

!l VENTA DE GRANOS", por la cual infr¡ngió lo Tlpificado @n Código

IN
Di

por las Leyes de
lidades Provinciales y
y adm¡nistrativa en los
de la Ley Orgánica de

ejercer actos de gobierno,

a

v¡ene realizando
infractores en elacciones de control y f¡scalización entre otros, denunc¡ando adm¡

presente caso se interv¡no e levanto el Acta de Fiscalización N tEr]ha l3l12l2124, al

ta3
o SGPMFYC le impusieron por el motivo de

AUTORIZACION MUNICIPAL", estando como
§

relato de la
se encuentra ocupada con lo siguiente: Mantadas tendidas al p con
pase peatonal y veh¡cular pese haber s¡do comunicado de manera
de Fiscalizacton c0n e¡ CODIGO O4-300-SGPMFYC. En ese sent¡d o,

blecim¡ento comerc¡al
al 'COMPRA Y
Falta 04 - 300
P

que la vía pública

ca@o, obstaculizando el
a levantar el Acta

la otdenanza

a a

mun¡clBl vigente, por lo que este d$pcho Cal¡ña como crave (Según CUIS). Multa (50 o/o UII),
multa equivalente a S/. 2,575,00 (Dos Mil Qu¡n¡entos Setenta y C¡nco con OO/1OO Soles).
Adjuntando tomas fotografica; al respecto debo ¡nformar lo s¡gu¡ente:

FUNDAMENTOS DE DERECHOI

Que, en el Artículo Décimo Noveno, Imputac¡ón de cargos, de la ordenanza Municipal N. 011-2022-Mplp,
establece que: "El procedim¡ento adm¡n¡strativo sancionador, se in¡cia con la imposición y
not¡f¡cación del acta de f¡scal¡zación al admin¡strado ¡nvest¡gado, sobre el incumplimiento, (,,),
de las disposic¡ones munic¡pales adm¡n¡strat¡vas. Esta es realizada por'la lutoiidad
lnstructora, de conformidad con lo dispuesto en el TUO de la Ley ¡o 27441, Ley de
Proced¡m¡ento Administrat¡vo General, aprobado por Decreto supremo N" oo4-20i9-Jús. y
este reglamento.
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Que, en el Numeral 117.1 del Artículo 117, Derecho de petición adm¡nistrativa, del Texto Único Ordenado
de la Ley No 27444 - Ley del Procedim¡ento Adm¡nistrat¡vo General, Decreto supremo N" 004-2019-JUs,
refiere: " cualguier administrado, individual o cotetivamenE, puede ptotnover por escrito el
inicio de un procedimiento administratlvo anE todas y cualquiera de tás entidades,
ejerciendo el derccho de petición ,e@nocido en el a¡tículo z inc¡so 20) de ta constitución
Polít¡ca del Estado".
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Constitución, a las leyes o a las normas reglamentarias,

Que, el Princ¡pio de la Legalidad establecido en el Inc¡so 1.1) Numeral 1) del Artículo IV, del Texto Único
Ordenado de la Ley No 27444 - ley del Procedim¡ento Adm¡n¡strativo General, Decreto Supremo No 004-
2019-lUS, establece que: "¿¿s autoridades administrativas deben actuar con respeto a la
Constituclón, la Ley y al Derecho, denUo de las facultades que le estén atribuidas y de acuerdo
con los h-nes pare que le fueron conferidas",

Que, en el Artículo Vigésimo Segundo, Informe Final de Instrucción, de la Ordenanza Municipat N" 011-
2022-l,lPLP, establece que: "Concluida la recopilación de pruebas la autor¡dad ¡nstructora elabora
un ¡nforme flnal de instrucción, (...) con ello la autoridad instructora elevara los actuados a la
autorídad sancionadora en el término de (3) tres días hábiles, bajo responsabilidad,"

Que, en el Artículo Vigésimo Tercero, Resolución Final, de la Ordenanza t"lunicipal N' 011-2022-I'1PLP,
establece que: 'La Autoridad Sancionadora o Dec¡sora (...), emitirá la resoluc¡ón f¡nal
determ¡nando la existencia o no de responsabilídad administrativa respecto de cada uno de
los hechos imputados (..), impone las sanciones y/o d¡cta las medidas complementarias que
correspondan,"

'Año del,Bicentenario, de la consolidación de nuestra independencia, y
de la conmemorac¡ón de las hero¡cas batallas de Jun[n y Ayacucho":l

Que, en el Numéral 120.1 del Artículo 120, Facultad de contradicción administrativa, del Texto Único
Ordenado de la Ley No 27444 - lLey del Procedimiento Administrativo General, Decreto Supremo No 004-
2019-JUS, establece quet "Frcnte a un acto que supone que viol4 afecta, desanoce o lcsiona un
de,Élro o un intet* legítimo, procede su contradi«ión en la vía adñ¡nistrativa en le fo¡ma
ptcvista en é§ta Ley, para que sea revocado, ,nodif¡ado, anulado o sean suspendidos sus
efécfiail Oexto según el Artículo 109 de la Ley No 27444).

Que, el Artíorl-o 10, Ousales de la nul¡dad, del Texto Único Ordenado de la Ley No 27444 - Ley det
Procedimiento Administrativo General, Decreto Supremo No 004-2019-JUS, indica: §o, vicios del acto

que auen nulidad de pleno de¡echo (.,,) 1. La contravención a la
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del 2024, donde el Subgerente de la Policía Mun¡cipal, Fiscal¡zación y Control; ¡nd¡cafecha 2
en la parte d anteced ente que ",egún el INFORME ¡lo 059-2024-RT -SGPI'I-FYC-MPLP-TI'1, de

t Máxim

,
e

fecha 14/02/2021, el dal @ntiene el Acta de Fiscalizaclón ílo 008r9l, de H1a 13/02/2024, a horas
12:20 p,n.,.donde et Efectiw de la Pol¡cía Mun¡ory| F¡sat¡zación y Control hace menc¡ón que con Ru¡tor
Franc¡s.o An¡aga Angulq se apersnaron al ESTABLECITfiEflTO: COILIERCIAL ROLY CON R.U.C, N"
704482281q: GIRO DEL IIEGOCIO: COIqPRA Y W¡|TA DE CRAIYOS, UBICADO EN LA AV,
ANTOIWO RAYMONDI TYO 7O5, CONDUCTOR(A)' RICHARD ROLLITV DE IA CRUZ AQUINO,
IDE T1FICADO CON DIYI No 48732287; donde se constató que la vía públia se encuentra ocupadd
con lo s¡gu¡ente: Manbdas tend¡das al p¡so con granos de acaq obstacul¡zando el Nse peatondl y
veh¡cular pe* habr sido comunÍcado de manera verbal y se procede d levantar el Acta de F¡scal¡ac¡ón
con el CODIGO O4-3(N-SGPIqFfC. Así mismq s¡endo las 12:14 p.m. del día 21/02/2024, se realizó la
consulb en linea en el S¡stema de Gest¡ón Documentaio de la Mun¡c¡pal¡dad Prov¡nc¡al de Leoncio Prado
pa¡a verifr@r s¡ el adm¡n¡strado R|CHARD ROLLIN DE LA CRUZ AQUIIYO, ha real¡zado algún trám¡te
(de r9o) resrcto al Acta de Fis@lización No 008797, de feúa 13/02/2024, por lo que se constató
que no eiste dicho descargo." As¡m¡smo, en su parte analítica ¡nd¡ca oue "En mer¡to a los
documentos menc¡onados en la parte de los antecedentes se llegó en lo sigu¡ente: Que, este despacho
hace de conocimiento que la Subgerenc¡a de la Pol¡cía Mun¡c¡pal, F¡scal¡zac¡ón y Control, v¡ene real¡zando
trabajos en cuñpl¡m¡ento a las normas em¡t¡das Wr el @b¡emo Nac¡onal y Local, en ese contexto el
E§TABLECILIIENTO: COI4ERCAL ROLV CON R,U.C, No 1(Ha82281O, GIRO DEL NE6OCIO:
COT'PRA Y VENTA DE GRANO' UBTCADO ETI LA AV, ANTOIWO RAYIqONDI NO 7059,
COilDUCTOR(AT RICHARD ROLLIN DE LA CRUZ AQUINO, IDETITIFICADO COTV DNI IIO
¿18732287, donde E @nsÉtó el uso de la uía públ¡ca; por lo que * ha @nst¡tu¡do la ¡nfracc¡ón de acorde
a la Ordenanza lfuniciml llo O77-2O22-4!PLP v et Cuadro Únio de fnfraccions v Sanciones -

SGPL1FYC. oor comercializar en la vía oúblia sin autorización
municiBl, la multa es el 500/6 de b UfT. s¡endo el eouiyalente a S/, 2,575,00 soles, Así mismo,
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"Año del B¡centenaio, de la consolidación de nuestra independenc¡a, y
de la conmemoración de las hero¡cas batallas de Junln y Ayacucho'

s¡endo las 12:14 p.m. del día 21/02/2024, e realizó la consulta en línea en el S¡stema de Gest¡ón
Documentar¡o de la Mun¡c¡pal¡dad Prov¡nc¡al de Leonc¡o Prado pam verifrcar si el adn¡n¡strado RICHARD
ROLLTN DE LA cRUz AQUrNo, ha real¡zado algún tám¡te (descargo) respüto al Acta de Fisatización
lvo OO8r97, de fecha 13/02/2024, por lo que se constató que no ey¡ste d¡cho desargo.-por úl¡irno,
concluve v recom¡enda oue "Esta Subgerencia de la Pol¡cía Mun¡apaL F¡sat¡zación y Control, hab¡endo
detalado referente al ESTAELEC LfiENTO: COMERCIAL ROLY¡ co¡r R.ar,c, tto 7u873228rq
CONDUCTOR(A): RICHARD ROLLIw DE LA CRUZ AqUI|VO, IDENaFICADO COtt DNI No
4873228+ se consbtó el u9 de la vía pública; por lo que s ha const¡tu¡do ta ¡nfracción de acorde d la

ex¡stenc¡a de la responsab¡l¡dad admmistrat¡va se apl¡cará ta sanción.
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Finalmente, a través del citado
Fiscal¡zac¡ón y Control refiere que,
Acta de F¡scalización No 00819
AQUINO, viene infring¡endo la
SGPMFYC Ie ¡mpusieron por
AUTORIZACION MUNICIPAL

Informe Final de Instrucción, el S de la Poli cra Municipal,
conforme a lo señalado en los cons
L (L3lO2l2O24); al Ciudadano RI LLIN DE LA CRUZ

04 300
el mot¡vo de " B

por lo que corresponde que esta ad dec¡sora actué o
q

2
e. d¡ctam¡ne conforme está en el proced¡m¡ento Admi

de Infracc¡ones; POR EL MOTM AÍ{TES EXpUESTO.

Por lo que se deja
arto 218 Recursos
de 15 diias perento

nistrativo Sa r y el Cuadro Único

o Ley No 27444, en su

f 
el olazo lesal¡cla/,

9(

ü

t a
I
a

E_1g!qg, lg expuesro, al prec¡tado TNFoRME FINAL DE INsrRUcc¡óN No oo65-202+ScpMFyc-
GSM-MPLP/TM de fecha 21 de febre ro del2024¡ en uso de las atribuciones confer¡das en el tercer párrafo
del artículo 39o de la Ley orgán¡ca de Munic¡pal¡d ades No 27972, señala: .Las gerencias resuelven los
aspectos adm¡n¡strat¡vos a su cargo a través de resoluc¡ones y áirectivas- y según ra
ordenanza Municipar No 036-2007-MpLp de fecha 26 de setiembre de 2oo7 áprrÉui ro
s¡gu¡ente ORDETVANZA QUE REGUIA LA DEscoNcEilTRAcIoN oE 1,MPETEN1IA PARA oUE
LAS GERENCAS EMITAN RESOLUCIONES ADt TINISTRATTVA§ aftícuto t" (,,) estitti¡eniise
con ello como Primera instancia administ¡ativa las cerencias y úttima insiníia a¿ministrii¡ya
la Alcaldíai ten¡endo la potestad para dictam¡nar dichas Resoluciones Gerenc¡ales.

SE RESUELVE:

ARTiCULO 1o.-,APLICAR la Multa pecuniaria establecido en la Ordenanza Munici pal No 011-2022-MPLP,
en el Cuadro Unico de Inh¿cciones al C¡udadano RICHARD ROLUN DE I¡ CRUZ AQU¡NO,
establecimiento comercial denominado "COMERCIAL ROLy., coN R.u,C. o ,.0¡187322810, GIRO
DEL N EGOCIO: COMPRA Y VENTA DE GRANO9 ubicado en la Av. Antonio Raymondi No1059, por
haber incurr¡do en la Infracción t¡pificado con el Cód¡go de la Falta 04 - 300 SGPMFYC te ¡mpus¡eronpor el motivo de R E P

GERE

DE

MUNICIPAL"; contenida en el Acta de Fiscal¡zac¡ó n o 008191 (13 lO2l2O24), falta cons¡derado como

^o^
SJ PERÚ

Múnkipal¡dad Proünc¡al
de Leonaio Prádo

- Códioo 04 -30O-

precedentes, y estando al
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"Año del Bicentenario, de la consalidación de nuestra ¡ndependencia, y
de la conmemoración de las heroicas batallas de JunÍn y Ayacucho"

Grave, Multa (50 0/o UIT), multa equivalente a S/. 2/575.00 (Dos Mil Qu¡nientos Setenta y Cinco con
00/100 Soles); por lo expuesto en la parte considerat¡va de la presente resolución gerencial.

ARTÍCULO 2o. - PRECISAR que el plazo de ¡nterposición del recurso administrativo (¡mpugnativo) es de
quince (15) díaslhábiles y es computado a partir del día siguiente de su notiflcación, interpon¡endo el
recurso de reconbideración o apelación contra la Resolución F¡nal, de acuerdo a la Ley No 27444, en st)
arto 218 Recursos admin¡strativos. Bajo apercibimiento de rem¡tirse al vencimiento, a la Gerencia
de Admin¡stración Tributar¡a para que poster¡or a ello proceda a remit¡r a la Subgerencia de
Ejecutoría Coact¡va a fin de que actúe conforme a sus atribuciones, todo esto de acuerdo al
Reglamento de Organización y Funciones (ROF), aprobado bajo la Ordenanza Municipal Nro.
010-2023-MPLP y las demás normativas y leyes v¡gentes,

ARTICULO 30. - OTIFIQUESE el Informe F¡nal de Instrucción conjuntamente con la Resolución Final

del procedimienté de acuerdo a la ORDENANZA MUNICIPAL No 011-2022-MPLP, en concordancia al Artículo

QUINCUAGESIMO QUINTo. - Resolución de Sanción Administrativa, al administrado RICHARD ROLLIN
DE LA CRUZ AQUINO, estando como domic¡¡¡o laboral en Ia Av. Antonio Raymondi No1059, con el giro
del negocio "COMPRA Y VENTA DE GRANOS", de esta ciudad. PERSONAL NOTIFICADOR(A),
NOTIFICAR la presente resolución final conjuntamente con el informe f¡nal de ¡nstrucción de acuerdo a

las modalidades de not¡f¡cación establec¡das en el Art.o 20 del Texto Único Ordenado de la Ley N' 27444
hasta su publicación en el Diario Ofic¡al o en uno de los diarios de mayor circulación en el territorio nacional
cuando coresponda, CUMPLASE con noti¡car conforme a Ley.

ARTÍCULO 40. - ENCARGAR el debido cumplimiento de la presente Resolución Gerenc¡al a la Subgerencra
de la Policía Municipal, Fiscalización y Control; Subgerencia de Seguridad Ciudadana y Serenazgo; Gerencia
de Administración Tributaria, y a la Subgerencia de Ejecutoría Coactiva para el ¡nicio del
Procediñ¡ento de Ejecución Coactiva en caso persista la deuda impaga conforme a la Ley Nro,
26979. CONFORME A LEY.

ARTÍCULO 5.. : ENCARGAR a la Ofic¡na General de Atención al C¡udadano y Gest¡ón Documentaria la

publicación en el periodico mural una vez rec¡bido por el lapso de 5 días hábiles y asimismo a la

Subgerencia de la Ofidna de Tecnologías de Información la publicac¡ón del presente acto resolutivo en el

Portal Instituoonal de ¡a Pagina Web de la entidad, conforme a Ley.
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